Αξία θέσης ψηφίου

Μαθηματικά Ε΄

1. Βάζω τους αριθμούς σε σειρά αρχίζοντας από το μικρότερο

2 483 368, 546 894, 1 798 498,  3 939 998, 9 367 948, 84, 9, 849 934, 8 575 674, 393.

……………………………………………………………………………………………………………………………………

2. Ανάλυσε τους αριθμούς χρησιμοποιώντας διάφορους τρόπους

	Αριθμός
	Ε.

Ε.
	Δ.

Ε.
	Μ.

Ε.
	Ε. Χ.
	Δ. Χ.
	Χ
	Ε
	Δ
	Μ

	4 350 891
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37 956 008
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	809 462 563
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39 542 671
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	354 930 341
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	350 891 834
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	56 008 938
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8 809 462
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9 339 542
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	354 930
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Διάβασε τους αριθμούς και γράψε τους:

3 000 000 : .................................................................................

7 000 400: ..................................................................................

9 890  000: .................................................................................

8 936 678 : ..................................................................................

......................................................................................................

4 839 923 260: ..............................................................................

4. ......................................................................................................
5. Μετάτρεψε τον αριθμό 85 361 σύμφωνα με τις οδηγίες και γράψε τον στο αντίστοιχο κουτί.


1. Τριπλασίασε το ψηφίο των δεκάδων χιλιάδων               


2. Μεγάλωσε τον αριθμό κατά  37 δεκάδες 

3. Μεγάλωσε τον αριθμό κατά 8 εκατοντάδες και

    6 μονάδες

4. Πρόσθεσε 8 εκατομμύρια

5. Μοίρασε όλα τα ζυγά ψηφία του αριθμού

6. Πρόσθεσε τρία εκατομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες

6. Φτιάξε τον αριθμό.

	
	
	
	
	
	
	


1. Το ψηφίο των δεκάδων χιλιάδων είναι 6.

2. Το ψηφίο των εκατοντάδων και το ψηφίο των μονάδων έχουν άθροισμα 6. Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των μονάδων.

3. Η διαφορά του ψηφίο των δεκάδων από το ψηφίο των  χιλιάδων είναι 4, και το άθροισμα τους 10. Και οι δύο αριθμοί είναι περιττοί.

4. Το άθροισμα όλων των ψηφίων είναι 39. Το ψηφίο των εκατομμυρίων είναι ένα μικρότερο από τις εκατοντάδες χιλιάδες.

* Μόνο μια φορά μπορεί να χρησιμοποιηθεί ένας μονοψήφιος αριθμός από το 1-9.

